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Η Δ΄ Ορθόδοξη Επισκοπική Συνέλευση στο Σικάγο
των ΗΠΑ

Η Δ΄ Συνέλευση των Ορθοδόξων κανονικών Επισκόπων της Κεντρώας και Βορείου Αμερικής
συνήλθε μεταξύ 17 και 19 Σεπτεμβρίου 2013 στο Σικάγο των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής.
Προ ενάρξεως των συνεδριάσεων οι Σεβασμιώτατοι Αρχιερείς παρακολούθησαν τη Θεία
Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης της Παναγίας της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, την
οποία τέλεσε ο Επίσκοπος Κλίβλεντ Πέτρος, διοικητής της επαρχίας Σικάγο και Μεσαμερικής.

Στη συνεδρία συμμετείχαν 43 από συνολικά 66 Επισκόπους των Ορθοδόξων δικαιοδοσιών με
παροικίες τους στη Βόρεια και Κεντρώα Αμερική. Σύμφωνα με το Καταστατικό, των συνεδριών της
Συνελεύσεως προεδρεύει ο επικεφαλής της εν ΗΠΑ Ελληνικής Αρχιεπισκοπής Αρχιεπίσκοπος
Δημήτριος με τον συμπρόεδρο τον Αρχιεπίσκοπο Ναροφομινσκ Ιουστινιανό, διοικητή των εν ΗΠΑ
παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας.

Οι μετάσχοντες παρακολούθησαν τον απολογισμό δράσεων των 13 ειδικών επιτροπών για την
ετήσια συνεργασία μεταξύ των Ορθοδόξων δικαιοδοσιών. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο έργο των
Επιτροπών διοίκησης, συνεργασίας με τις ένοπλες δυνάμεις, νεολαίας, ποιμαντικής φροντίδας,



Ιερών Μονών.

Οι Ιεράρχες αποδέχθηκαν την ιδέα διεξαγωγής σε τρια χρόνια Συνελεύσεως της Νεολαίας μεγάλης
κλίμακος, προκειμένου οι μαθητές των τελευταίων τάξεων του σχολείου από διάφορες
δικαιοδοσίες να ενημερωθούν καλύτερα τις πολιτιστικές, τις θρησκευτικές και τις εθνικές
ιδιατερότητες αλλήλων και να καταθέσουν την κοινή μαρτυρία της αφοσιώσεώς τους στις
χριστιανικές ηθικές αξίες. Οι εκδηλώσεις με συμμετοχή νεολαίας και υποστήριξη της Συνελεύσεως
των κανονικών Ορθοδόξων Επισκόπων Κεντρώας και Βορείου Αμερικής προγραμματίζονται να
πραγματοποιούνται ανά τρια χρόνια.

Η πλέον ζωηρή συζήτηση προκάλεσε η εισήγηση της Επιτροπής περιφερειακής κανονικής
διαρθρώσεως. Τα μέλη της Συνελεύσεως έδειξαν αποφασιστικότητα όπως επιλύουν τα θέματα της
κανονικής διαρθρώσεως της Ορθοδόξίας στη Βόρεια και Κεντρώα Αμερικής σύμφωνα με τα
πεσυμφωνημένα της εν Σαμπεζύ Διορθοδόξου Διασκέψεως του έτους 2009. Κρίθηκε απαραίτητο να
επιδεικνύεται η μεγαλύτερη φροντίδα των μεταναστών, οι οποίοι έρχονται στην Αμερική και θέλουν
να διατηρήσουν την πολιτιστική, την θρησκευτική και την γλωσσική τους ταυτότητα.

Οι Ιεράρχες αποφάσισαν να συνεχίσουν την αναζήτηση των κανονικά αποδεκτών λύσεων για τη
συνύπαρξη των διαφόρων Ορθοδόξων δικαιοδοσιών στη Βόρεια και την Κεντρώα Αμερική. Επί τῳ
τέλει να ενταχθούν στην Επιτροπή περιφερειακής κανονικής διαρθρώσεως όλοι οι επικεφαλής των
Ορθοδόξων δικαιοδοσιών, οι οποίες εκπροσωπούνται στη Βόρεια Αμερική.

Τέλος, οι Επίσκοποι της Συνελεύσεως αποδέχθηκαν την κοινή έκκληση για την κατάσταση στη
Μέση Ανατολή και για την απόφαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου των ΗΠΑ όπως νομιμοποιηθούν οι
ομόφυλες ενώσεις.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52239/
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